Instructions de montage des Crash Pads pour Honda CBR 1000 RR "04 - 05
N°article : 550H103

Important : Le montage doit étre fait par un professionnel.
Le montage des Crash Pads se fait d’un cété, puis de l'autre.
Eviter le desserrage simultané des deux fixations de moteur !
Le carénage reste inchangé.

Montage c6té droit

Cadre / Moteur

Plaque d'adaptation Code H103R

Important: La patte avec le pas de vis

M10x1,25 est otientée vers l'arriére/vers Couple de serrage: 64Nm
le bas!

M12x1,25x90
Couple de serrage: 35Nm

M10x1,25x45

Important! Tenir compte de
I'entretoise d'origine entre le
cadre et le moteur! Douille L=10mm

Montage c6té gauche

Cadre / Moteur

Plaque d'adaptation Code H103L
Important: La patte avec le pas de vis
M10x1,25 est orientée vers 'arriére/le bas!

Couple de serrage: 64@
//

""M12x1,25x70

Couple de serrage: 35Nm

M10x1,25x45

Douille L=15mm

LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld
www.lsl.eu

Stand: 16.09.2008



